
令和元年度 七左町七丁目第二自治会 第１２回 役員会 議事録 

 

・日 時 令和２年３月７日（土曜日）午後７時３０分～ 

・会 場 七丁目第二自治会館 大会議室 

・参加者 定数２９名 出席者２３名 欠席者６名 

・議 長 兼坂副会長 

                        HP http://shichiza7.jimdo.com/ 
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１．会務報告 … 山口会長 

  ・ 詳細については別添『自治会活動の記録（R2.2.1～ R2.3.7）』を参照。 

２．専門部長報告 

・ 婦人部… 大塚部長 

今月のお茶飲み会は、中止させて頂きます。 

  ・ 事務局 … 岩崎事務局長 

出羽公園のふれ合い花壇の除草活動が２月９日日曜日に実施され当自治会からは、

２２名(役員・班長・ゆずり葉)が参加し１時間３０分程度で作業を終えることが出

来ました。また２月２９日(土)には、臨時で元荒川芝桜の植栽作業が実施され、急

遽7名(役員・班長・ゆずり葉)の方に参加して頂き、1時間３０分程で作業を終える

事が出来ました。参加頂きましたみなさま、ご協力ありがとうございました。 

３．会計報告 … 山口会長 

  ・ 令和２年２月分のリサイクル活動について、5班・6班により実施され、 

総重量2,300キロ回収されました。越谷市からの奨励金18,400円に相当します。 

４．協議事項 

  ①チューリップフェスタについて … 岩崎 事務局長 

※ 今年度は、新型コロナウイルス拡散防止対策により、開催規模が縮小され演出部門、

出店部門が中止となりました。抽選会も行わないとので、抽選券を購入していただ

いた方につきましては、3月8日(日)より各班長が会員さん宅に伺い代金を返金して

いきます。 

※ チューリップの陳列は予定通り行いますので、3月29日（土）13：00よりチューリ

ップの陳列作業とパンジー畑の除草作業がございます。12：45までに出羽公園にお

越しください。 

※ チューリップは3月29日〜4月5日の1週間展示していますので、皆さん是非ご観覧下

さい。また4月5日（日）チューリップフェスタ当日は8：00より駐車場がオープン

し、11：00よりチューリップの配布があります。 
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②第51回定期総会について … 山口 会長 

※ 本来なら多くの会員さんを集め、本年度の報告と次年度の計画をお示ししたかった

のですが、密閉空間に沢山の方をお呼びして会を開催するのは、新型コロナウイル

ス拡散リスクが生じるため、本年度の定期総会は書面表決といたします。 

※ 事前に総会資料と表決書を配布しますので、総会資料を熟読して頂き賛否を記入し

提出して頂きたい。また、表決書を提出できない方は委任状の提出が必要となるの

で、表決書か委任状のどちらかを必ず班長さんまで提出して頂き、班長さんは総会

当日９時〜９時半までに自治会館へ提出をしに来てください。 

※ 総会日当日は班長を除く役員は全員出席していますので、資料内容で質疑がある方

は９時半〜１０時の間に質疑を受付けます。今回は新型コロナ拡散防止のため、特

別な借置ということをご理解頂きたい。 

③令和元年度決算と令和2年度予算について … 山口 会長 

役員会において、本年度決算および次年度予算(案)についてお示しし、仮承認を頂き

ました。会員の皆様には、総会資料を確認頂き、書面決議にて賛否をお願いいたしま

す。 

④自治会設立50周年式典の決算報告ついて …  兼坂 副会長 

会員の皆様からの寄付金、企業様からの協賛金により、本会計からの支出はなく 

式典を挙行することができました。詳細については、式典報告書と合わせて総会資料

に掲載いたしますので、ご確認下さい。 

⑤協力委員について … 岩崎 事務局長 

 ３月８日(日)９時３０分より自治会館において協力委員説明会を開催し選出された

方々を各部に振り分け、新協力委員を決定します。  

⑥その他・班長からの提起 

※ 班長さんより「自治会名簿の制作をしてほしい」というお話が出ました。→以前の

ように自治会名簿をみなさんと共に共有できると良いのですが、個人情報保護法の

観点より使用目的が定かでない名簿を制作することが出来なくなりました。 

※ 班長さんにおかれましては一年間本当にありがとうございました。次年度以降の班

長さんにしっかり引き継いて頂きたいと思います。自治会活動は自分達の手で自分

達の環境を良くする活動です。班長が終わっても自治会活動に興味を持ってもらっ

て、できる範囲で構いませんのでお手伝いして頂きたいことをお願いいたします。 

 

５．３月のリサイクル活動と自治会掃除担当班の確認 … 岩崎 事務局長 

  ・リサイクル活動は、３月１５日(日曜日)に実施 担当は７班 

６．次回役員会の開催について … 岩崎 事務局長 

  ・次回役員会は、４月４日(土曜日) 午後７時３０分 自治会館にて実施 

   新年度となりますので、新班長さん宜しくお願いします。 



2月1日 土 第１１回役員会が自治会館２階大会議室にて開催されました。

2月1日 土
役員会終了後、自治会館２階図書室にて三役会議を開催し、次年度の事業について
話し合いました。

2月2日 日

自治会館２階第会議室にて拡大三役会議を開催し、専門部長より本年度の報告と次
年度の計画案を話し合いました。会計決算報告と次年度の会計予算を組み立てまし
た。

2月2日 日

令和２年出羽地区自治会連合会・社会福祉協議会出羽支部の新春懇親会
が開催される。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　出羽
地区センター多目的ホールにて、令和２年出羽地区自治会連合会・社会福祉協議会
出羽支部の新春懇親会が開催されました。来賓には高橋市長を始めとし、出羽地区
より選出された５名の市議会議員、社会福祉協議会会長、越谷市役所の部長、各リー
ダーたち計１３名がお越しになりました。また参加者は各自治会の会長、副会長ら８０
名が出席し、交流の輪が広がりました。

2月5日 水
カワハルさんより議事録や総会資料などに使う用紙１万２千枚を無償提供していただ
き、出羽地区センターへ搬入しました。大切に使わせていただきます。

2月5日 水

出羽地区センターよりチューリップフェスタお楽しみ抽選会の抽選券と景品１４０組を
預かりました。班長さんを通じて販売をしていただきますのでよろしくお願いいたしま
す。

2月7日 金

自治会館の火災保険が３月で満期となるので、損保ジャパンの方が山口会長宅に来
て更新の手続きをしました。昨年の台風１５号、１９号などで半壊、全壊した家が多く、
支払額が多かったので、保険料がかなり上がってしまいました。

2月8日 土
出羽地区センターにて心肺蘇生の講習会があり、七左町七丁目第二自治会からは代
表で大塚婦人部長が参加してくださいました。４時間にも及ぶ講習だったそうです。

2月8日 土

さいたま県立大学にて越谷市自治会連合会より自治会活動についての講習会の出席
要請があり、現役役員で時間が作れる方がいなかったので、松苗名誉会長に参加し
ていただきました。「地震予知のメール音がなったら、周りを見るのではなく、シェル
ターになる場所へ即座に避難すべき」ということが勉強になったそうです。

2月9日 日

出羽公園パンジー畑の除草活動が行われる。
風の強い寒い朝でしたが、出羽公園パンジー畑の除草活動が行われ各町会より多く
の方が出席してくださいました。七左七丁目第二自治会からは２１名もの方が参加し
てくださいました。自分たちのスパーンが終了した後、人手不足で作業が遅れている
畑まで手伝ってくれました。参加者は松苗名誉会長、山口会長と娘、浅川副会長、兼
坂副会長、岩崎事務局長、浅古防犯部長、大戸衛生部長、大場土木部長、大塚婦人
部長、近藤さん２班、山岸３班長、４班／山本さん、小島さん、５班／吉田さん、７班／
阿部さん、吾妻さん、１０斑／丸田ゆずり葉会長、古澤さん、鷲津さん、１１班／松浦さ
ん、なお、作業終了後、自治会の鎌が２本無くなってしまいました。間違ってお持ち
帰った方がいらっしゃったら、自治会館までお戻し下さい。

2月11日 火

広報部と協力委員により第１１回役員会議事録を配達してくださいました。なお、
チューリップフェスタお楽しみ抽選券を班長さんに販売依頼をしました。班長さんが各
ご家庭にお楽しみ抽選券の販売へ伺いますので、ご協力よろしくお願いいたします。

2月15日 土

兼坂50周年実行委員長、浅古50周年会計、岩崎事務局長で、50周年記念事業の会
計の監査を行いました。今回は皆様からの協賛金や寄付金のお陰で、予定していた
事業が全て行うことが出来ました。本当にご協力ありがとうございました。会議後兼坂
50周年実行委員長と桑原会計で自治会の本会計と50周年事業会計のまとめをし、50
周年事業の会計が全て完了しました。

2月16日 日 ５班、６班により、リサイクル活動と自治会館の掃除を行いました。

令和元年度七左町七丁目第二自治会会務報告
（令和２年２月１日〜令和２年３月７日）



2月22日 土

４月５日に行われるチューリップフェスタに、七丁目からは、例年通り綿飴と餃子を出
店することに決定し、出店届けと出店料を出羽地区センターに提出しました。新型コロ
ナウィルスによるイベント開催の判断は３月２０日に発表があるので、材料調達はギリ
ギリまで待って行われます。

2月22日 土

第一自治会の井出会長より電話があり、親子クリーン活動で第一自治会が担当して
いる観照院裏のパンダ公園が、鬱蒼としていて防犯上良くないということで市役所に
改善をお願いしているとお話をしてくれました。

2月24日 月
越谷市の防災放送とCity Mailで七丁目の児童が迷い人として流れました。七丁目の
役員たちは無線機を持って捜索にあたり、無事発見保護されました。

2月24日 月

葵の園より第１１回家族介護教室の開催案内をいただきました。今回は「意外と知ら
ないオムツのこと」をテーマとしたセミナーを行う様です。興味のある方は山口会長ま
でお問い合わせください。

2月26日 水

越谷市役所公園緑地課の武井さんと中村土建の中村さんが会長宅へ来て、パンダ公
園の改修工事について説明に来ました。工事計画では使わなくなった遊具を撤去し、
使わなくなった池などを整地するとのことです。またバス利用者のために自転車置き
場も設置されます。

2月29日 土

元荒川の芝桜の草刈り作業を行いました。級の要請だったため少人数での作業となり
ました。参加者は松苗名誉会長、浅川副会長、岩崎事務局長、大場土木部長、大戸
衛生部長、丸田ゆずり葉会長、山岸さん３班です。

2月29日 土
越谷市・出羽地区センター・出羽派出所の配布物が広報部協力委員から班長さんへ、
班長さんから全戸へ配布されました。

3月1日 日
自治会館２階第会議室にてチューリップフェスティバルお楽しみ抽選券の販売を完了
しました。班長さんと会員の皆さんの協力で例年より多く販売することができました。

3月1日 日

自治会館運営委員会が開催される。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　自
治会館２階第会議室にて１３時より自治会館運営委員会が開催され、会館の状態や
付帯設備の状態をチェックし、次年度の計画を立てました。有料での使用率が毎年減
少し、収入がなく赤字運営になってしまうことが悩みの種で、利用率を上げる工夫が
求められます。

3月2日 月

チューリップフェスタ規模縮小開催の連絡をもらう。
出羽地区センターより新型コロナウィルスの拡大防止のため、チューリップフェスタ規
模縮小開催の連絡が入り、昨日まで班長さんが苦労して販売してくれたチューリップ
フェスタお楽しみ抽選券を払い戻しすることになりました。運営側としては準備がかな
り進んでいるので開催したいところでしたが、国や市の方針を尊重し舞台や模擬店を
取りやめることになりました。チューリップの陳列だけは予定通り行いますので、皆さん
で育てたチューリップの鑑賞を楽しんでください。

3月3日 火 岩崎事務局長がサンハナに軽自動車の車検の予約をしてくれました。

3月7日 土 第１２回役員会が自治会館２階大会議室にて開催されました。


